IIpakTnueckoe Ne3
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3agauya 3.1

Ha peIiHKe Hakieek KpuBas crpoca 3agaHa BeipaxeHueM: QD=3600-400P, a
KpuBas npeoxenus: QS=1975+250P.

a. Iloctpolite rpaduk crpoca U MPEAJIOKEHUSI, ONPEETUTE PAaBHOBECHBIC
LEHY U KOJIMYECTBO HAKJIEEK HA PHIHKE

0. OnuiuTe cUTyaluo, KOTopasi BOSHUKHET, €CJIM Ha PhIHKE Oy/leT BBEJCHa
(dbuxcupoBaHHas 11eHa 2 pyo.

Pewenue:

a. IlocTpoiite rpad)m( CIipoCa M NIPCAIOKCHUA, OIIPCACINTC PABHOBCCHBIC
OCHY W KOJIMYCCTBO HAKJIICCK HA PBIHKC

Tak kak (GyHKIIMH TUHEHHBIC, TO CTPOUM IO IBYM TOYKaM :
[Tpu uene 0 pyo. :

Qp=3600 - 400*0 = 3600 ex.

Qs = 1975 +250*0 = 1975 en.

[Ipu uene 4 pyo. :

Qp=3600 - 400*4 = 2000 ex.

Qs = 1975 +250*4 = 2975 en.
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Pucynok 1 — I'pacduku cipoca u npesioKeHus, paBHOBECHE

Qd=Qs

3600—400*P = 1975+250*P

650*P = 1625

P =2,5 py0. (310 paBHOBECHAs LIEHA)

[ToacTaBisieM paBHOBECHYIO IIEHY B JII00YI0 U3 (DYHKITUH :



Q =3600—400*2,5 =2600 ex. (3T0 paBHOBECHBIN 00BEM).

0. Onumunre cCUTYaIMIo, KOTOpasi BOSHUKHET, €CJIM HA PBIHKE OVIET BBEAEHA
dbukcupoBannas 1ieHa 2 pyo.

Crnpoc Ha ToBap OyJIeT paBeH :

Qp=3600-400*2 = 2800 ex.

[TpenmoskeHre ToBapa CTaHET PAaBHO :

Qs = 1975+250%2 = 2475 en.

ToBapHbIii 1eUIIUT OYIET paBeH pa3pbiBy MEXIY MOBBICUBIIEMCS CITPOCOM
Y TIOHIKEHHBIM TTPEIJIOKEHHUEM :

Hedwumur = 2800 — 2475 =325 en.

[Iponano Oyzaet 2475 ex., T.K. HE CMOTpPsI HA BO3POCHIUHN CIIPOC, TTPOIABIIBI
CMOTYT MPEJIOKUTH JHUIIH TAKOE KOTUYECTBO.

3anava 3.2

Chnpoc Ha uuncel B MarasuHe 3agaH ¢ynkuumeir QD=2200-75P, a
npeanoxenne Gpynknueir QS=P*-176.

Onpenenute, Kak M3MEHUTCS paBHOBECHAs LIeHAa U 00bEM MpPOJaxk, €ciu
MOCJIE 3aKPBITUS COCEAHEr0 Mara3uHa CIpoc Ha YHUIIChl BHIPACTET BJIBOE.

Pewenue:

HcxonHoe paBHOBECHE

Qd=Qs

2200-75*P =P*- 176

P>+ 75*P - 2376 =0

P =24 py06. (310 paBHOBECHAS LIEHA)

[ToacraBinsieM paBHOBECHYIO IIEHY B JTI00YI0 U3 (DYHKIUH :
Q =2200 — 75*24 = 400 ex. (3TO paBHOBECHBII 00BEM).

CHDOC Ha YHUIICHI BHIPACTCT BABOC

2%(2200-75*P) = P> - 176
P>+ 150*P - 4576 =0

P =26 py0.

AP =26 — 24 = +2 py0.
Q=126"-176 =500 ex.
AQ =500 —400=+100 ex.

OTBeT : paBHOBECHAs 1I€HA BRIPACTET HA 2 py0., 00BEM MPOJaXK BHIPACTET HA
100 en.



3anaua 3.3 [Ipu noBwimeHuu el Ha MosIoko ¢ 30 1o 35 py6. 3a 1 auTp B
MaraszuHe o0béM cmpoca Ha Hero cokparwics ¢ 100 mo 98 1. Onpenenure THm
AMACTUYHOCTH CIIPOCA HA MOJIOKO, U3BMEHEHHE O0IIEH BRIPYUKH IIPOJIaBIia.

Pewenue:

1. Koappuument rnactuuHoctu cnpoca no mnene (Ed) — mokassiBaer
OTHOCHUTEJIbHOE H3MEHEHHue 00bEMa crpoca MPU OTHOCUTEIBHOM W3MEHEHUHU
IICHBI.

98— 100
35730 0P Z 0131,

En= 100+98

Eciu kosdpduiment snactuunoctu |Ed <1%, TOBaphl HE’TACTUUYHOIO
crpoca: 00bEM Cripoca U3MEHSETCS B MCHBIIICH CTETICHN YeM IIeHa.

[ToToMy 4TO MOJIOKO MOKHO OTHECTH K MpeAMETaM NMePBO HEOOXOIMMOCTH
WM TPYJIHO3aMEHSIEMBbIM TOBapam, MO3TOMY 3TO TOBAp C HEINACTHUYHBIM CIPOCOM
10 LIEHE.

2. O6myto BeIpyuky mpojaaBiia TR paccuntsiBaem mo dhopmyiie:
TR=PxQ

rae P - uena Ha ToBap,

Q - KOIMYECTBO TOBapa Mo 3TOM LICHE.

TR; =30 * 100 = 3000 py6.

TR, =35 * 98 = 3430 py0.

ATR = 3430 - 3000 = +430 py0.

Poct 11eHbI U BBIpYUKH XapaKTEPHBI JJIsl TOBAPOB C HEAIACTUYHBIM CIIPOCOM.

OTBeT : TUI 3JIACTUYHOCTH CIpOCa Ha MOJIOKO — HE3JIACTHYHBIN CIpOC,
M3MEHEeHHe o01Iel BhIpyUuku mpoasia - +430 pyo.

3agaua 3.4 [Ipu noBbIIeHUH LIEHBI HA HOTYpTHI ¢ 15 10 25 py6. 3a 1 wit. B
MarasuHe 00bEM npeaioxkenus Ha Hux yBeaudwics ¢ 100 qo 110 mt. Onpenenure
THII 3JTACTUYHOCTH TPEUIOKEHMS, H3MEHEHHE 00IIIe BRIPYYKH MPOIaBIIa.

Pewenue:
dopmyna pacuéra ananoruyHa dpopmyie pacuéra ED.
Foe _2-Q1 P+ P
<=

P,-P % Qi +Q

rae P, - nepBoHavaipbHas 1i€Ha Ha TOBap,

P, - HOBAas 11€HA,

Q. - mepBOHAYANBHBIN 00BEM MPEITOKEHUS,
Q. - HOBBII 00BEM MPETTOKEHUS.



110—100 5. 5s

25—-15 =0,190.

Es=—"700+110

Eciu Ed <1, To npeaioxxeHnue He3JIaCTUHYHO

Oo6myro BeIpyuky mposaBma TR paccunteiBaem 1o opmyiie:
TR=PxQ

rae P - nena Ha toBap,

Q - KOJIMUECTBO TOBAPA MO 3TOMU LIEHE.

TR, =15 * 100 = 1500 py®.
TR, =25 * 110 = 2750 pyO0.
ATR =2750 — 1500 = +1250 py®.

OTBeT : TUN 3JIACTUYHOCTH TPEUIOKEHUS - MPETIOKEHHE HEITACTUYHO,
U3MEeHEeHHEe 00IIei BRIpYyUKHU npoaasia - +1250 pyo.



